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令和 5年度 「環境に関するアンケート」 集計結果 

 

【実施概要】 

日   時： ①令和 5年 10月 1日（日） 10:00～16:00 ＠みんなの森 ぎふメディアコスモス 

②令和 5年 11月 3日（金・祝） 10:00～16:00 ＠みんなの森 ぎふメディアコスモス 

③令和 5年 11月 18日（土） 10：00～16：00 @金華橋通り（岐阜高島屋前） 

④令和 5年 11月 19日（日） 10：00～16：00 @金華橋通り（岐阜高島屋前） 

回答者数： 477人（うち市内在住者 349人） 

①201人（うち市内在住者 154人） ②148人（うち市内在住者 96人） 

③48人（うち市内在住者 39人）   ④80人（うち市内在住者 60人） 

 

【集計結果】 

＜あなた自身について＞ 

・ 性別 

 

・ 年齢 

 

・ 住まい 

 
（n=477） 

（n=477） 

【参考】 市内在住者のみ（n=349） 

10代：7%(24人)／20代：5%(19人)／30代：41%(142人) 

40代：27%(93人)／50代：8%(27人)／60代：6%(22人) 

70代：4%(15人) ／80代以上：2%(7人) 

 

（n=477） 

【参考】 市内在住者のみ（n=349） 

男：37%(129人) ／ 女：62%(218人) ／ その他：1%(2人) 

その他 2件(1%) 

80代以上 7件(2%) 
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※以下の設問は、市内在住者の回答を有効回答数とする 
 

 

Q1 岐阜市の環境について、どんなイメージをお持ちですか？（いくつでも） 

 

 
 

Q2 身近な生活の中で、地球温暖化対策に役立つ行動に取り組んでいますか。  

 

 

Q3 Q2で取り組んでいると答えた方にお聞きします。行った取り組みを教えてください。  

 

 

【参考】その他意見…プロギング（ごみ拾いしつつジョギングする）、

食品ロス防止、ハイブリッド車を選ぶ、ダンボールコンポスト、自転車

を使う、資源の再利用、ごみの分別 

 

太陽光発電などの設置 

節電・節水 

省エネ製品の購入 

公共交通機関の利用 

電気自動車の利用 

その他 

環境に負荷をかけないように配慮しているまち 

環境に負荷をかけないような配慮を感じないまち 

ポイ捨て等なくきれいなまち 

ポイ捨て等によりきたないまち 

自然豊か 

自然が少ない 

緑が少ない 

緑が多い 
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Q4 資源物のリサイクルなど、ごみ減量に取り組んでいますか。 

 

 

 

Q5 Q4で取り組んでいると答えた方にお聞きします。行った取り組みを教えてください。 

 

 
 

Q6 河川の清掃や生物の保護など、自然を守る取り組みをしていますか。 

 

 

【参考】その他意見…ダンボール回収、不必要なものの譲渡 

 

取り組んでいない 4件(1%) 

資源分別回収への参加 

プラスチック製容器包装の分別 

雑がみの分別 

生ごみの減量 

その他 

未回答 
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Q7 Q6でしていると答えた方にお聞きします。行った取り組みを教えてください。 

 

 

 
 

Q8 環境学習（環境教育）をしていますか。 

 

 

 

Q9 Q8でしていると答えた方にお聞きします。どこで環境学習をしましたか。 

 

 

【参考】その他意見…金華山のゴミ拾い、地域の清掃活動、公園ク

リーン活動、ごみを捨てないようにする 

 

【参考】その他意見…自然に触れて学んでいる、テレビで学んでいる 

 

河川の清掃活動への参加 

環境保全団体の活動への参加 

ペットや外来種を自然に放さない 

植樹活動への参加 

未回答 

その他 

公民館などの講座で学んだ 

自分で学んだ 

職場で学んだ 

学校で学んだ 

その他 


